
 

Почетоха Дебелянов и откриха учебната година в читалището 

 

В  Народно читалище „Димчо Дебелянов-1960“ отбелязаха 109 години от 

гибелта на Димчо Дебелянов“ и откриха  началото на  учебната  година. 

В тематично украсената зала, за  да уважат събитието дойдоха Марияна 

Иванова- зам.-кмет на столичния район “Слатина“, отец Валентин Тупаров 

от  храм „Възнесение Господне“ в кв.“Яворов“, Григор Григоров- зам.-

директор на 59ОУ“Васил Левски“, Никол Милевска-актриса, Виктория 

Тотева-преподавател, Татяна Пандурска-председател на читалището,  

Татяна Тамахкярова и Марио Йоцов - членове на Настоятелството на 

читалището,Славея Стойчева-преподавател по класически балет, 

съкварталци, дейци на образованието и културата. 

Кратко слово за делото и  творчеството на световноизвестния поет изнесе 

Миглена Иванова-организатор на събитието. Тя припомни,че читалище 

„Димчо Дебелянов-1960“ години наред почита и събира творците на 

България, организира школи, курсове, отбелязва  традиционни празници и 

проекти, които успешно защитава пред Столична община. 

Гостите на събитието благодариха за поканата и пожелаха творческо 

вдъхновение на преподавателите и техните възпитаници. Татяна 

Пандурска и Татяна Тамахкярова поздравиха преподавателите, 

читалищните дейци и учениците в читалището за новата учебна година и 

не забравиха да споделят за историческата роля и вековната традиция на 

тази типично за страната ни институция. 

Така както повелява обичая,  върху  масата,  с  извезана  покривка, имаше 

погача  и вино, менче със светена вода и китка здравец. Не за първи път 

негово благоговещенство Отец Валентин Тупаров от храм „ Възнесение 

Господне” благослови хората за повече мъдрост, любов към ближния, за 

мир и хармония. А на учащите  той заръча  да бъдат добронамерени и да  

отворят сърцата си  към познанието, четмото и писмото, да бъдат духовни 

и да намират пристан в читалището. Свещеникът благослови любящите 

родители, призова за прошка и доброта,  прикади за здраве и направи 

водосвет за всички християни, дошли в читалищния храм. 



С много вдъхновение актрисата Никол Милевска рецитира популярни 

стихотворения на Димчо Дебелянов и получи аплодисментите на 

присъстващите.  

Преподавателят по пиано и композитор Марио Йоцов представи 

композицията „Размисли“, в знак на почит към годишнината от гибелта на 

Дебелянов. 

Всеки хапна от питката и пожела благодатна година, изпълнена с радост и 

любов към българщината. 

Миглена Китанова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


